
ATA DA SESSÁO ORDÍNARIA
DA cÂntene YtuuÍciPeL DE
cARAcARAí-nn. PrcNeaÍo
rcao noeÉuo SaHUERTZ
EM DEZ DE FEVEREIRO DE
ooís trtL e wNTE.

Às dezoito horas e trinta minutos do dia dez de fevereiro de dois mil e vinte' no

plenário João Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou

aberto os trabalhos- da 2" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracarai-RR,

do ano em curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver'

Júlio cesar Reis silv"] qr" fizesse a leitura do salmo 91. Logo em seguida o

presidente solicitou o segundo secretário o vereador Zenilson de Oliveira Sousa que

iir".r" a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação

de quórum, estando presentes os vereadores. Agnaldo Luiz Xavier, Gildeci

Barbosa silva, Jailson Max Fernandes, Josué Sales Teixeira, João Eudes de

souza, Júlio Gesar Reis silva, Luís Rodrigues Pereira, Maria de Pinho Mineiro,

Silvio Manoel de Lima Júnior, Victor Maicelo Moreira Ferreira e Zenilson de

Oliveira Sousa. O Senhor presidente solicitou o primeiro secretário que fizesse a

leitura da ata da sessão anterior, colocada em discursão e votação com a palavra

franqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores presentes. o senhor presidente

ôonrrtto, o plenário e sendo suspenso o tempo regimental por (15 quinze minutos)'

Reabrindo os trabalhos o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que

fizesse a segunda chamada nominai dos vereadores e que procedesse a verificação

de quórum, estando como no início da sessão. o senhor presidente solicitou ao

prirãito secretário qr. iir"ttg 1l91,l?-{o-19*q"-d':ltes 
e expedidos' 1o Matéria para

a ordem do dia: eÀLaNcerE FTNANCETRO DA GÂMARA MUNIGIPAL DE ccl/RR'

REFERENTE AOS MESES DE SETEMBRO, OUTUBRO, NOVEMBRO E

ôe2eúãnO Oe 201g. A Matéria foi aprovada por unanimidade pelos vereadores

[rãã"-nt"s.- pASSou-sE PARA sESSÃo DEBATE: Fez o uso da patavra o ver.

Júlio Cesar Reis Silva, Afirmou que mais um ano Se inicia' e vemos a

irr"rponrrbilidade da administração municipal, e em todo lugar se ler a mensagem

lorêrnrrental isso é de praxe em todo lugar, eu estive em Normandia eu participei

da Sessão de abertura dos trabalhos da Cãmara Municipal daquele Município, mais

aqui em caracaraí, temos uma prefeita irresponsável que não tem compromisso com

o nosso fUunicipü. É ,"igànnoso para nÓs vereadores, e como vimos nas páginas

il=- Êili; ;ü no km 75 não tem bebedouro para as crianças, o quanto é

vergonhoso ver os pais dos alunos denunciando sobre o bebedouro que não tem, e

mais um 'rno 
"órãia 

Oessa forma, continuamos recebendo denÚncias sobre os

postos de Saúde fechados, prinóipalmente nos interiores que mais'precisam' O

vereador Júlio cesar Reis, disse que sente feliz pelo deputado'oDlLoN, que

destinou recurso para dentro do nosso Município, ajudando os dois grupo.s folclórico

cobra e Gavião, mais hoje vemos que o deputado oDlLoN estq destinando recursos

para as agremiações e esse ano será um ano melhor, porque tambem o deputado



Jonathan destinou cem mil reais para as agremiações afirmou o vereador nas suas

palavras. Fez o uso da palavra o ,"t. GÍdeci barbosa Silva' Cumprimentou as

autoridades e o povo presente, mais um ano que Caracaraí começa nos escuro 
'

escuro que eu oigo óárõue a prefeità t", a maioiia absoluta nessa casa e não trouxe

pelo menos uma íãn.àg", atraves de seu líder e dizer ao povo o que veio fazer

esse ano, porque ", ,.fio que ela esta desprestigiando seu grupo' hoje o Municipio

de caracaraÍ tem coisas sendo construída, tem como ela apresentar alguma coisa

através de seu lid;; ü; ; poputafao ficar sabendo, é muito difícil você votar em

uma pessoa que almejava tall9 administrar uma cidade, e das três eleições que

participou perdeu ã. trér, na ultimá éià órnno, mais parece 9uq esta administrando

as escuras, porque não tem nada a dizeí, não tem coriido atrás de recursos e não foi

a Brasília ," qr"i ,, Oi, atrás de emendas para o município, eu lembro que em

2017, o deputado Jonathan Jesus repassou um-emenda do ninhodromo e que ano

passado foi aprorlado pela.caix, 
".oÀO*ica, 

o DNIT pediu que trocasse de local e foi

trocado lá para o campo do Santo Àntônio e hoje me falaram que perdeu a verba' A

prefeita não tem .r"áiOitidrde nenhuma a sua gestão praticamente tem pessoas

incompetente, porque se você traOàiná em uma geltao e não tem conhecimento e se

você não tem coragem para fazer, coloque pessoas que faça um trabalho de

qualidade, semana pár."d" o pr"rú"nte esta reformando essa casa de Leis' o líder

da prefeita filmou para dizer que ele é o Único que trabalha aqui nessa câmara' e as

três ultimas sessões para encerr", o ano de Zçilg ele não compareceu na sessão' o

vereador Girdeci agradeceu e finarizou suas paravras. passando para expficações

pessoais. E não hãvendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Senhor Presidente

declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão' Eu' JÚL;O CESAR REIS

SÍLVA, secretariei e lavrei a presente ata que após ser lida' discutida e aprovada

será assinada pela Mesa Diretora ãá oásta casa. Plenário João Rogélio schuertz' em

10 de fevereiro de dois mil e vinte'
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